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Înființată în 1990, Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a evoluat într-un centru 

vibrant de căutare intelectuală și îmbogățire culturală, nu numai în Arad, ci și în 

Transilvania și în contextul euroregional mai larg. Ca parte integrantă a peisajului 

european de cercetare și educație, universitatea noastră se mândrește cu afilieri cu 

numeroase organizații internaționale prestigioase.”

Încă de la înființarea sa în anul 1990, Universitatea de Vest ,,Vasile Goldiș” din Arad a devenit o 

cetate a științei și culturii arădene, transilvane și euroregionale, integrate în spațiul European al 

cercetării și educației, fiind afiliată la numeroase organizații internaționale.

Astăzi, Universitatea de Vest ,,Vasile Goldiș” din Arad se definește ca instituție academică 

postmodernă, de tip humboldian, care constituie un forum al ideilor libere, o comunitate de 

educare în spiritul adevărului, binelui, frumosului, idealurilor civice, democratice și un reper 

emblematic privind modul de asigurare a calității.

Prin cele 6 facultăți ale sale, Universitatea de Vest ,,Vasile Goldiș” din Arad oferă tinerilor 

dechiși spre formare intelectuală și spre actul de creație o largă diversitate de programe de 

studii pentru nivelele de studii universitare de licență, masterat și doctorat, facilitându-le 

formarea în carieră, împlinirea profesională și recunoaștere socială.

De asemenea, grație performanțelor de până acum, UVVG Arad a devenit partener a 

numeroase instituții academice din țară și din întreaga lume,participând activ la dezvoltarea 

socio-economică și culturală a României.

Universitatea de Vest ,,Vasile Goldiș” din Arad oferă un mediu oportun de învățare și creștere 

personală.Beneficiind de aceste opțiuni de studiu, studenții noștri vor dobândi atât competențe 

intelectuale cât și tehnice. Situată într-un context multicultural, universitatea încurajează 

încrederea în propriile puteri și preocuparea reală pentru comunitate.
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In memoriam

Universitatea noastră s-a născut pornind de la ideile 

lui Vasile Goldiș, care visa la o Universitate pentru 

toți tinerii din Ardeal și Banat, care să dea 

posibilitate acestora să își împlinească destinul.

Școala cea bună, afirma Vasile Goldiş – patronul 

spiritual al Universităţii noastre, este aceea care 

zideşte caractere,  răspândeşte morala şi 

plantează ideal, iar „Universitatea românească 

este pentru noi sinteza superioară a aspiraţiilor 

noastre culturale”.

Fidel acestui crez enunțat de către Vasile Goldiș, 

rectorul fondator al Universității de Vest „Vasile 

Goldiș” din Arad,prof. univ. dr. Aurel Ardelean, a 

luptat cu ambiție și determinare întreaga sa viață 

pentru promovarea unui învățământ superior de 

cal i tate.  A creat  d in  n imic  o  univers i tate 

transilvăneană,pe al cărei frontispiciu a pus numele 

marelui nostru bărbat de stat Vasile Goldiș. A luptat, 

până la ultimul suspin, ca Universitatea pe care a 

creat-o să prospere, să crească, să se dezvolte, să 

fie un reper. Pe drumul acesta dificil s-a regăsit 

mereu și a continuat să avanseze.A muncit pentru o 

Universitate deschisă, cosmopolită, un cămin 

primitor pentru cei care o descoperă.

Rector fondator al Universității de Vest „VASILE 

GOLDIȘ” din Arad, iar mai apoi Președinte al 

universității… așa îl cunosc a rădeni i pe Pro f e s o rul 

Aure l Arde l e an, e l cu

Rector Fondator

siguranță fiind însă mult mai mult de atât. Profesorul

Ardelean a fost un adevărat „Om al Cetății”, a fost 

un cetățean responsabil, model pentru concetățeni, 

uneori înțeles de aceștia, alteori poate nu… Dacă 

astăzi Aradul este recunoscut ca oraș al Marii Uniri – 

CAPITALA POLITICĂ A MARII UNIRI – i se datorează 

profesorului Ardelean, care împreună cu alți 

intelectuali ai Aradului au pus bazele Universității 

arădene care a preluat numele lui VASILE GOLDIȘ – 

omul politic arădean care la Alba Iulia proclama

MAREA UNIRE.

Profesorul Aurel Ardelean va fi mereu prezent aici, 

alături de noi, iar Universitatea de Vest „VASILE 

GOLDIȘ”,fondată la inițiativa sa, va sta mărturie 

prezenței SALE… A fost un dascăl de vocație, un om 

de știință perseverent, s-a implicat în politică fiind 

convins că oamenii politici trebuie să fie sensibilizați 

de valorile reale ale societății… te întrebi cum de 

reușea să facă atâtea lucruri… era la birou 

dimineața de foarte devreme și pleca de la birou 

sau de la universitate / facultate / centru de 

cercetare, noaptea foarte târziu. Nu s-a menajat și 

nu i-a menajat pe cei din jur. Era foarte greu să te 

adaptezi ritmului de viața al profesorului Aurel 

Ardelean.

Să nu uităm familia. A fost un Om al familiei, 

încercând să coaguleze în jurul său membrii 

acesteia… era ”sufletul” FAMILIEI, aceasta fiind cea 

care i-a dat puterea de a lua de la capăt – în fiecare 

zi – fiecare inițiativă, idee, proiect.

(4 Iulie 1939 – 26 Decembrie 2018)

 PhD.AUREL ARDELEANPROF.
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Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a fost fondată în data de 2 mai 1990 prin eforturile unui grup 

curajos și întreprinzător de cetățeni ai Aradului, care au sesizat necesitatea și oportunitatea creării unei 

instituții de învățământ superior privat la Arad.

Credibilitatea acestor oameni și efortul susținut depus de fondator, profesorul Aurel Ardelean, la nivel local, 

regional și național au marcat pozitiv evoluția tinerei universități. Implicarea activă, cu dăruire și sacrificii a 

membrilor fondatori, în primul rând a Rectorului fondator, prof. univ. dr. Aurel Ardelean, precum și întregii 

conduceri a UVVG, care au condus la înființarea și dezvoltarea peste ani a unui învățământ superior de calitate 

la Arad.

Universitatea este definită prin Cartă ca fiind o universitate de tip comunitar, aspect unic în România. La 

constituirea Fundaţiei Universitare „Vasile Goldiș”din Arad, în structura căreia era inclusă și Universitatea, au 

participat personalităţi publice din toate structurile administraţiei publice locale: Prefectura, Consiliul 

Judeţean, Primăria,

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad s-a afirmat ca o universitate a comunității, 

consolidând relații strânse cu instituții-cheie precum Prefectura, Consiliul Județean, Primăria, 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură, precum și Arhiepiscopia Ortodoxă, care a devenit 

membru fondator. Această orientare strategică reflectă angajamentul universității de a servi 

comunitatea prin activitatea sa academică și științifică, contribuind astfel la dezvoltarea 

intelectuală și științifică a indivizilor, comunităților și societății în ansamblu. Impactul universității 

depășește granițele județului Arad.  

Sub conducerea fermă a Președintelui Fondator, universitatea și-a îndeplinit cu succes misiunea 

într-un mod autonom, fără sprijin financiar din partea statului.  

Rolul universității în generarea și diseminarea cunoașterii către societate se concretizează prin 

programele sale diverse de studiu, cercetarea științifică și eforturile de inovare. Aceste activități 

nu doar că aduc beneficii financiare, ci generează și un impact social și economic cumulativ prin 

realizările studenților și absolvenților săi. Vizibilitatea și influența proiectelor universității se 

resimt nu doar în Arad, ci și în extensiile sale din 5 județe.

Camera de Comerţ, Industrie și Agricultură, 

Episcopia Ortodoxă, care au devenit membrii 

fondatori, iar Universitatea una de tip comunitar. 

Astfel, prin activitatea academică și științifică 

desfășurată, universitatea se pune în slujba 

comunității, contribuind la dezvoltarea și creșterea

capacității intelectuale și științifice la nivelul 

individului, al comunității de care aparține și al 

societății, impact care depășește cu mult granițele

județului Arad.

Astfel, prin eforturile constante ale Președintelui 

fondator, Universitatea și-a găsit calea spre 

îndeplinirea misiunii asumate, prin forțe proprii, 

fără nici un sprijin financiar din partea statului.

Generarea și transferul cunoașterii către societate 

s e  rea l i z ea z ă  p r i n  p ro g ra m el e  d e  st u d i i , 

princercetare științifică și inovare, generând în 

același timp un plus de valoare atât în plan financiar 

cât și prin impactul social și economic cumulat al 

generațiilor de studenți și absolvenți, vizibilitatea și 

impactul proiectelor sale făcându-se remarcate 

atât la Arad cât și în filiale.

Ne aflăm într-un nou secol marcat de transformări 

profunde, care aduc provocări semnificative, în 

special pentru învățământul superior. Încă de la 

înființare, UVVG a răspuns constant nevoilor 

esențiale ale societății, adaptându-se la evoluția 

cerințelor pieței muncii, extinderea accesului 

românilor la educație superioară și dinamica 

schimbătoare a costurilor asociate logisticii 

academice.  

Condițiile care au influențat inițial fondarea și 

dezvoltarea UVVG  și  a altor instituți i  de 

învățământ superior din România se schimbă 

treptat. Această tranziție nu trebuie privită ca o 

criză, ci ca o revenire la normalitate. Încrederea 

acordată către UVVG de cei aproape +5.000 de 

studenți înscriși, realizările a peste 100.000 de 

absolvenți, recunoașterea internațională a 

activității științifice și acreditările internaționale 

ale universității confirmă convingerea noastră că 

suntem pe drumul cel bun și hotărâți să ne atingem 

obiectivele pentru binele comunității.

Prof. univ. dr. habil.

CORALIA ADINA 
COTORACI

Rectorul Universități

UVVG
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UNIVERSITATEA

ÎN CIFRE

& EXTENSII

BAIA MARE

Județul Maramureș

Adresa: Str. Culturii, nr. 5, C.P. 430282

Tel: 0262 213302

E-mail: baiamare@uvvg.ro

Adresa: Str. C. Coposu, nr. 3, C.P. 450008

Tel: 0260 615 464

E-mail: zalau@uvvg.ro

ZALĂU

Județul Sălaj

Adresa: Str. M.Viteazul, nr. 26, C.P. 400030

Tel: 0261 716 240

E-mail: satumare@uvvg.ro

SATU MARE

Județul Satu Mare

MARGHITA

Județul Bihor

Adresa: Str. Eroilor, nr. 9, C.P. 415300

Tel: 0359 451 405

E-mail: marghita@uvvg.ro

SEBIȘ

Județul Arad

Adresa: B-dul Victoriei, nr. 12, C.P.315700

Tel: 0257 311 083

E-mail: sebis@uvvg.ro

32
PROGRAME

LICENȚĂ

11
PROGRAME

MASTERAT

3
PROGRAME

DOCTORAT

+1000
STUDENȚI

INTERNAȚIONALI

+100K
ALUMNI

5

PREZENȚĂ ÎN

JUDEȚE

+5000
STUDENȚI
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Vei obține o diplomă academică de prestigiu,

recunoscută nu doar în Uniunea Europeană,

ci și la nivel global!

Universitatea noastră, dotată cu facilități de ultimă 

generație, o comunitate studențească dinamică și 

oportunități de cercetare moderne, îți oferă 

privilegiul de a te conecta cu o moștenire 

academică de prestigiu. Acest aspect este deosebit 

de evident în domeniile medicinii, științelor și 

științelor umaniste.

Arad îți îmbogățește experiența culturală

prin diversitatea sa bogată.

În timpul liber, te poți bucura de o varietate de 

experiențe culturale, precum vizite la muzee, 

cinematografe, teatre, concerte de muzică clasică 

și festivaluri.

Poți studia în limba Română, Engleză, 

Franceză

STUDIAZĂ LA

“VASILE GOLDIȘ” 

UNIVERSITATEA DE VEST

DIN ARAD

Cu o gamă largă de programe academice la nivel 

de Licență, Master și Doctorat, ai flexibilitatea de a 

alege dintre diverse programe de studiu, toate 

finalizându-se cu o diplomă recunoscută la nivel 

internațional.

ALEGE

UVVG!

De la înființarea sa în 1990, Universitatea de Vest 

„Vasile Goldiș” din Arad a evoluat într-o veritabilă 

citadelă intelectuală pentru Arad, Transilvania și 

întreaga regiune euro-regională. Integrată 

armonios în Spațiul European al Cercetării și 

Educației, universitatea este afiliată la numeroase 

organizații internaționale.

Astăzi, se remarcă drept o instituție academică 

postmodernistă, un loc dinamic pentru schimbul 

liber de idei și un mediu educațional bazat pe valori 

fundamentale precum adevărul, binele, frumosul, 

responsabilitatea civică și idealurile democratice. 

Mai mult decât atât, universitatea reprezintă un 

simbol al  angajamentului  neclintit  față de 

asigurarea calității în educație.

Datorită realizărilor sale remarcabile, universitatea 

noastră a dezvoltat parteneriate cu peste 50 de 

instituții academice de prestigiu, atât la nivel 

național, cât și internațional. Prin aceste colaborări, 

ne implicăm activ în dezvoltarea socio-economică 

și culturală a României.

Obiectivul nostru principal este să valorificăm pe 

deplin potențialul  studenți lor,  oferindu-le 

oportunități variate atât pe parcursul studiilor, cât și 

în timpul liber.

O UNIVERSITATE DE PRESTIGIU
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Arad, Str. Liviu Rebreanu, nr. 86

Tel: 0756 162 631 / 0790 015 197

Facultatea de Medicină asigură un sistem educaţional coerent, diversificat ca ofertă 

academică, cu toate ciclurile de educaţie: licență, masterat, doctorat, inclusiv rezidenţiat 

și școală postdoctorală, educaţia teoretică şi practică a viitorilor absolvenţi, realizându-

se prin programele de pregătire postuniversitară şi de educaţia biomedicală continuă. 

Obiectivul major pentru îmbunătățirea permanentă a calităţii procesului didactic este 

reprezentat de centrarea metodelor moderne de învăţare pe student.

FACULTATEA DE

MEDICINĂ

E-mail: medicina@uvvg.ro 

Website: medicina.uvvg.ro

ANALIZE DE LABORATOR UTILIZATE ÎN 

DOMENIUL MEDICAL
FT | 2  | 120 ECTSani

ȘTIINȚE BIOMEDICALE (în engleză) FT | 2 ani | 120 ECTS

MASTER

BIOLOGIE

Licențiat în Biologie

LICENȚĂ

ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ

Licențiat în Asistență Medicală Generală

FT | 6 ani | 360 ECTS

FT | 6 ani | 360 ECTS

FT | 6 ani | 360 ECTS

FT | 4 ani | 240 ECTS

MEDICINĂ (în limba română)

MEDICINĂ (în limba engleză)

MEDICINĂ (în limba franceză)

Licențiat în Medicină

BALNEOFIZIOKINETOTERAPIE 

ȘI RECUPERARE

Licențiat în Balneo-fizio-kinezioterapie

FT | 3 ani | 180 ECTS

FT |   | 180 ECTS4 ani

MANAGEMENTUL SERVICIILOR DE SĂNĂTATE FT | 2 ani | 90 ECTS

Descoperă excelența în educația medicală
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FACULTATEA DE

E-mail: farmacie@uvvg.ro 

Website: farmacie.uvvg.ro

• SPITALE / CLINICI

• CENTRE DE TERAPIE ȘI SPA

• CABINETE DE NUTRIȚIE

• CABINETE DE BOLI METABOLICE ȘI NUTRIȚIE

• ȘCOLI

• UNITĂȚI DE SĂNĂTATE PUBLICĂ

Facultatea de Farmacie are în componenţa sa două programe de studiu: Farmacie şi 

Nutriţie şi Dietetică. Programul de studii Farmacie funcționează din anul 2005, iar 

înfiinţarea sa a fost motivată de importanţa pe care o are această specializare în structura 

asistenţei medicale în concordanţă cu normele UE şi susţinută de baza materială 

existentă, de posibilităţile diverse de instruire teoretică şi practică.

Programul de studiu Nutriţie şi Dietetică a funcționat începând cu anul 2010 completând 

armonios şi diversificând paleta de opţiuni pentru absolvenţi, în cadrul învăţământului 

medical.

LICENȚĂ

NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ

Licențiat în Nutriție și Dietetică

FT | 5 ani | 300 ECTS

FT | 3  | 180 ECTSani

FARMACIE

Licențiat în Farmacie

Oportunități de angajare în domeniul farmaceutic

Oportunități de angajare în domeniul nutriției și dieteticii

• FARMACII CU CIRCUIT DESCHIS  

• FARMACII DE SPITAL

• DEPOZITE FARMACEUTICE

• LABORATOARE DE PRODUCȚIE

• ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL ȘI UNIVERSITAR

• LABORATOARE DE CERCETARE

• INDUSTRIA ALIMENTARĂ

• RESTAURANTE / CANTINE

• SĂLI DE FITNESS

FARMACIE
Drumul tău către o carieră de succes în farmacie
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FACULTATEA DE

E-mail: medicinadentara@uvvg.ro 

Website: medicinadentara.uvvg.ro

• TEHNICIAN DENTAR

 • MANAGER LABORATOR TEHNICĂ DENTARĂ

• TEHNICIAN DENTAR INSTRUCTOR

• REPREZENTANT COMPANIE FARMACEUTICĂ

• MANAGER COMPANIE FARMACEUTICĂ

• CONSILIER DE SPECIALITATE TEHNICĂ DENTARĂ

Facultatea de Stomatologie a luat fiinţă în anul 1991 în cadrul Universităţii de Vest 

“Vasile Goldiş” din Arad, iar programul de studiu a fost acreditat prin HG 969 din 

2000. Ideea înfiinţării Facultăţii de Stomatologie a fost determinată atât de 

vechile tradiţii cultural-ştiinţifice ale urbei noastre, cât şi de existenţa, încă din anul 

1956, a unei puternice Şcoli Postliceale de Tehnică Dentară, care a dat ţării 

generaţii de specialişti valoroşi.

LICENȚĂ

TEHNICĂ DENTARĂ

Licențiat înTehnică Dentară

FT | 6 ani | 360 ECTS

FT | 3  | 180 ECTSani

MEDICINĂ DENTARĂ

Licențiat în Medicină Dentară

Oportunități de angajare în domeniul stomatologic

Oportunități de angajare în domeniul tehnicii dentare

• MEDIC EXPERT

• STOMATOLOG SPECIALIZAT

• CERCETĂTOR ÎN STOMATOLOGIE

• ASISTENT CERCETĂTOR ÎN STOMATOLOGIE

STOMATOLOGIE
Modelează zâmbete și cariere prin stomatologie
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Arad, Str. Liviu Rebreanu, nr. 86

Tel: +40 257-213 066 | +40 790 010 119

FACULTATEA DE

ȘTIINȚE ECONOMICE, 

INFORMATICĂ ȘI INGINERIE

E-mail: fseii@uvvg.ro 

Website: fseii.uvvg.ro

Facultatea de Știinte Economice, Informatică și Inginerie a fost reorganizată în ideea 

consolidării unor domenii de mare actualitate din învățământul universitar, existente în 

structura de specializări a vechilor facultăți, în încercarea de a acoperi cât mai bine 

cerințele și dezideratele generației tinere. În spatele acestei facultăți stau 30 de ani de 

experiență a programelor de studii din domeniul economic. Tradiția acumulată de-a 

lungul timpului, experiența corpului profesoral, baza materială modernă, diversitatea de 

activități de tip teoretic și practic vor permite tinerilor să acumuleze competențe 

profesionale solide, prin care să se integreze cât mai ușor pe o piață a muncii dinamică, 

plină de provocări.

MARKETINGUL ȘI MANAGEMENTUL FIRMEI

MASTER

LICENȚĂ

MARKETING
În extensiile: Satu Mare Marghita | Zalău

FT | 3 ani | 180 ECTS

ADMINISTRAREA AFACERILOR 

ADMINISTRAREA AFACERILOR (în limba engleză)

FT | 3 ani | 180 ECTS

FT | 3 ani | 180 ECTS

ECONOMIA COMERȚULUI, TURISMULUI ȘI SERVICIILOR
În extensia: Sebiș

FT | 3 ani | 180 ECTS

FT | 3 ani | 180 ECTS
CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE
În extensia: Arad | Baia Mare | Satu Mare

SILVICULTURĂ FT | 4 ani | 240 ECTS

FT | 2 ani | 120 ECTS

AUDIT ȘI EXPERTIZĂ CONTABILĂ
În extensia: Arad, Satu Mare

În extensia: Zalău, Satu Mare

FT | 2 ani | 120 ECTS

ADMINISTRAREA AFACERILOR ÎN 

TURISM ȘI SERVICII

MARKETINGUL ȘI MANAGEMENTUL ORGANIZAȚIEI 

ÎN SPAȚIUL EUROPEAN

FT | 2 ani | 120 ECTS

FT | 2 ani | 120 ECTS

MANAGEMENT ȘI MARKETING FORESTIER FT | 2 ani | 120 ECTS

Poarta ta către o lume a inovației și oportunităților
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FT | 3 ani | 180 ECTS
INFORMATICĂ ECONOMICĂ
În extensia: Baia Mare



Facultatea de Științe Juridice din cadrul universității este prima Facultate de Drept privată 

din România, înființată în anul 1990. În primii ani de existență la facultatea noastră au 

predat profesori renumiți de la universitățile din Cluj și București care au contribuit la 

ridicarea substanțială a nivelului academic al facultății noastre. 

În prezent, printre cadrele universitare ale facultății sunt personalități arădene, 

majoritatea fiind practicieni ai dreptului, ceea ce contribuie la o foarte bună corelare a 

procesului didactic cu cerințele pieței muncii și a practicii în domeniu.

Arad,  Liviu RebreanuStr. , nr. 86

Tel: +4  |  +40 790 010 120 0 257 214 890

FACULTATEA DE

E-mail: drept@uvvg.ro 

Website: drept.uvvg.ro

ŞTIINŢE JURIDICE
Oportunități de Angajare în Domeniul Juridic

• JUDECĂTORI

• PROCURORI

• AVOCAȚI  

• CONDUCĂTORI CARTE FUNCIARĂ

• SECRETARI AI INSTANȚELOR DE JUDECATĂ ȘI AI PARCHETELOR

LICENȚĂ

POLIȚIA LOCALĂ

FT | 4 ani | 240 ECTS

FT | 3  | 180 ECTSani

DREPT
În extensiile: Arad | Baia Mare

INSTITUȚII DE DREPT CIVIL ȘI PROCESUAL CIVIL FT | 2  | 90 ECTSani

MASTER

INSTITUȚII DE DREPT PENAL ȘI PROCESUAL PENAL FT | 2  | 90 ECTSani

• CONSILIERI JURIDICI LA SOCIETĂŢI COMERCIALE;

• FUNCŢIONARI ÎN ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ CENTRALĂ ŞI LOCALĂ;

• EXPERȚI ÎN INSTITUȚII GUVERNAMENTALE SAU NEGUVERNAMENTALE

• LUCRĂTORI ÎN INSPECTORATE ALE POLIŢIEI ŞI ALE SERVICIILOR DE SECURITATE

• NOTARI

• ASISTENȚI JUDICIARI   

• EXECUTORI JUDECĂTOREŞTI

Împuternicind justiția, conturând viitorul

• GREFIERI
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Arad, Liviu RebreanuStr. , nr. 86

Tel: +4  | +40 790 010 118 0 257 282 324

FACULTATEA DE

FACULTATEA DE ȘTIINȚE SOCIO- UMANE

ȘI EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

E-mail: socioumane.efs@uvvg.ro 

Website: socio.uvvg.ro

Facultatea de Ştiinţe Socio-Umane şi Educaţie Fizică şi Sport reprezintă o structură 

academică dinamică ce îşi propune să acopere cu programe universitare moderne şi de 

calitate cererea existentă pe piaţa forţei de muncă în domeniul ştiinţelor socio-umane şi al 

educaţiei fizice şi sportului. Principalul obiectiv al facultăţii îl reprezintă racordarea la 

învăţământul european de cea mai înaltă calitate,în acest sens facultatea urmărind o 

colaborare strânsă cu cele mai prestigioase instituţii de învăţământ superior din spaţiul 

Uniunii Europene.

FT | 3 ani | 180 ECTSPSIHOLOGIE

FT | 3  | 180 ECTSaniSTUDII DE SECURITATE

FT | 3  | 180 ECTSani
LIMBI MODERNE APLICATE 
(ENGLEZĂ/FRANCEZĂ/GERMANĂ)

FT | 3  | 180 ECTSaniEDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT

MANAGEMENT EDUCAȚIONAL FT | 2 ani | 120 ECTS

MASTER

PSIHOLOGIE CLINICĂ ȘI

PSIHOTERAPII
FT | 2 ani | 120 ECTS

PEDAGOGIA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PRIMAR
În extensiile: Arad | Baia Mare | Satu Mare | Zalău

FT | 3 ani | 180 ECTS

Hrănește-ți entuziasmul pentru științele sociale, umaniste și sport

MANAGEMENTUL ORGANIZAŢIILOR ŞI 

ACTIVITĂŢILOR DE EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT
FT | 2 ani | 120 ECTS

LICENȚĂ

20

21

CONSILIERE ȘCOLARĂ ȘI ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
În extensia: Baia Mare

FT | 2 ani | 120 ECTS

În extensia: Arad | Satu Mare



STUDII

DOCTORALE

Adoptarea sistemului Bologna a permis încadrarea

studiilor universitare de doctorat ca al treilea ciclu al

studiilor universitare, permițând obţinerea titlului de

doctor și a unei calificări de nivelul 8 din Cadrul 

European al Calificărilor (EQF) și din Cadrul Naţional 

al Calificărilor (CNC).

Ulterior, datorită Legii 288/2004 și a HG nr. 

567/2005 a fost adoptat cadrul legal care impunea 

trecerea la organizarea studiilor universitare de 

doctorat în cadrul unor școli doctorale.

În acest context, UVVG a dobândit calitatea de 

Instituţie Organizatoare de Studii Universitare de 

Doctorat (IOSUD) prin Ordinul  M.Ed.C nr. 

4811/17.08.2005 și  Ordinului  M.E.C.I.  Nr. 

5199/21.09.2009, în cadrul căreia funcţionează o 

școală doctorală multidisciplinară cu trei domenii – 

BIOLOGIE, MEDICINĂ și FARMACIE.
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Școlile doctorale sunt un nucleu important în jurul căruia se concretizează o bună parte a activităţii 

de cercetare știinţifică, prin studiile desfășurate de studenţii-doctoranzi, sub coordonarea 

conducătorilor de doctorat și a comisiilor de îndrumare, în cadrul Institutului de Știinţe ale Vieţii 

„Aurel Ardelean”, a clinicilor universitare și a centrelor de cercetări și studii.

În cadrul școlii doctorale activează conducători de doctorat ,personalităţi marcante în domeniile 

lor, care sunt titulari ai unor instituţii de renume, precum: Institutul Karolinska din Stockholm -

Suedia, Centrul de Cercetări Biologice ai Academiei Maghiare de la Szeged - Ungaria și 

Universitatea de Știinţe din Szeged – Ungaria.

Strategia de dezvoltare a IOSUD vizează măsuri de dezvoltare instituțională, precum înființarea 

de școli doctorale pe alte domenii, mărirea numărului de conducători de doctorat, extinderea 

ofertei de cursuri și conferințe pentru doctoranzi, internaționalizarea (colaborări internaționale și 

studenţi doctoranzi străini), creșterea numărului de publicații.

IOSUD-UVVG este afiliată Consiliului Studiilor Doctorale al Asociației Universităților Europene 

(CDE-EUA) începând cu anul 2009 și până în prezent.

Școala Doctorală de Medicină este afiliată la rețeaua ORPHEUS (Organizația Școlilor Doctorale în 

BioMedicină și Științe ale Sănătății în Sistemul European) din anul 2016. Această rețea are ca 

principal scop dezvoltarea și diseminarea bunelor practici în programele de pregătire doctorală. 

Începând cu decembrie 2015, cele două școli doctorale au fost admise în patru rețele de cercetare 

și mobilitate doctorală CEEPUS (Central European Exchange Program for University Studies).

Arad, Str. Liviu Rebreanu, nr. 86  |  Sala B 8.1

Tel: +40 257 283 033

Email: scoaladoctorala@uvvg.ro

Institutul de Științe ale Vieții „Aurel Ardelean”, 

înființat în anul 2008 (HS nr.81/12.04.2008)

se constituie ca o structură de cercetare de vârf în 

domeniul științelor vieții, suport pentru

cercetare, educaţie și instruire în domeniu, servicii 

profesionale de calitate, cooperare

naţională și internaţională.

Institutul de Științe ale Vieții „Aurel Ardelean” 

este acreditat de către Academia de Științe 

Medicale și se află pe Platforma de Cercetări a 

Academiei de Științe Medicale, începând cu 

anul  2012.

Consiliul Științific este patronat de o înaltă 

personalitate științifică a domeniului biomedical - 

dr. ȘTEFAN HELL, director al Institutului Max Planck, 

Doctor Honoris Causa al Universității de Vest 

„Vasile Goldiș” din Arad în anul 2012 și Laureat al 

Premiului Nobel pentru Chimie în anul 2014.

Infrastructura de cercetare cuprinde laboratoare 

de microscopie electronică, histopatologie, 

microscopie optică și de fluorescență, microscopie 

confocală, laborator de biologie celulară și 

moleculară, laborator de ecologie, ecotoxicologie 

și protecție a mediului, laborator de culturi de celule 

animale/umane, laborator de citogenetică, 

laborator de citometrie în flux, biobaza certificată 

pentru creșterea și realizarea de experimente pe 

animale mici.

Institutul de Științe ale Vieții „Aurel Ardelean” este 

acreditat de către Academia de Științe Medicale și 

se află pe Platforma de Cercetări a Academiei de 

Științe Medicale, începând cu anul 2012.

• Biobaza cu animale de laborator

• Laboratorul de Microscopie electronică 

• Laboratorul de histopatologie, microscopie

optică, fluorescență și microscopie confocală

• Laboratorul de Ecologie

• Laboratorul de Biotehnologii Vegetale

• Laboratorul de Biologie moleculară

FITOMEDICINĂ ȘI DRUG DELIVERY

NANOBIOTEHNOLOGIE, TOXICOLOGIE

MEDICINĂ REGENERATIVĂ ȘI ANTI-AGING

BIOLOGIA CANCERULUI

GENETICĂ ȘI EPIGENETICĂ

ECOLOGIE ȘI ECOTOXICOLOGIE

DIRECȚII DE CERCETARE

INSTITUTUL DE ȘTIINȚE ALE VIEȚII

„AUREL ARDELEAN“
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În viziunea Universităţii, internaționalizarea reprezintă un angajament şi un imperativ instituțional de a îngloba

perspectivele internaționale în cadrul misiunilor de predare şi cercetare. Acesta modelează valorile 

instituționale, fiind susţinut de către conducerea universităţii, cadre didactice, cercetători şi studenți. 

Internaţionalizarea este şi un factor important în evaluarea şi poziționarea Universităţii în rankinguri, dar în 

acelaşi timp oferă şi membrilor comunităţii academice oportunităţi de dezvoltare profesională.

Universitatea este afiliată la organizaţii internaţionale care promovează cercetarea şi învăţământul 

superior,printre care:

Asociaţia Universităţilor Europene

Magna Charta Observatory Conferinţa Rectorilor Danubieni

Federaţia Europeană a Şcolilor Superioare
Asociația Mondială pentru Cercetare
Educațională

Academia Europeană de Ştiinţe şi Arte 

Alma Mater Europaea

RELAȚII

INTERNAȚIONALE

Belt & Road International Medical 
Education Alliance

EUA

MCO

FEDE

AESAA

DRC

AMSE

BRIMEA

AME
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ERASMUS+ este un program al Uniunii Europene care se adresează următoarelor domenii: 

educație,formare,tineret și sport având ca și obiective dezvoltarea competențelor și a capacității de inserție 

profesională prin oferirea unor oportunitățiîn domeniile menționate.

Universitatea de Vest „Vasile Goldiş” din Arad pune în fiecare an la dispoziţia studenţilor săi burse de 

mobilitate Erasmus, care le permit acestora să studieze sau să deruleze stagii de practică în străinătate. 

Datorită unei reţele extinse de parteneri Erasmus, studenţii U.V.V.G. au acum posibilitatea de a studia la 

universităţi de prestigiu din Europa, precum Universitatea de Studii din Padova, Universitatea „La Sapienza” 

din Roma, Universitatea Semmelweis din Budapesta și multe altele.

universități
partenere
internaționale80

PROGRAM

ERASMUS+

acorduri
Erasmus85
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Centrul Internaţional de Testare Lingvistică, 

Evaluare şi Consiliere Academică (C.I.T.L.E.C.A.) a 

luat naştere în urma unei necesităţi acute de 

evaluare şi recunoaştere a abilităţilor lingvistice, 

prin acordarea de certificate cu o largă acoperire 

naţională şi în special,internaţională:

Un alt tip de teste este reprezentat de testele 

organizate și susţinute sub auspiciile Educational 

Testing Service USA,Collegeboard și anume:

GRE

TOEFL

TOEIC

LSAT

ELAT

TSA STEP

CENTRUL

INTERNAȚIONALĂ DE

TESTARE

LINGVISTICĂ

BMAT

30

Centrul de Limba Engleză, prescurtat B.L.C.-

VGWU. Center, oferă examene Cambridge (pentru 

toate nivelurile de competență). Acest preț accesibil 

este posibil datorită parteneriatului nostru de 

prestigiu cu Universitatea Cambridge, clasată 

printre primele trei universități din lume conform 

clasamentelor acreditate.

BRITISH LANGUAGE 

Learning
Resource Network
A U T O R I S E D C E N T R E

LRN

CENTER

Cambridge Assessment
English
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Din 1992 Universitatea de Vest „Vasile Goldiş” din 

Arad, face parte din F.E.D.E. (Federația Europeană 

a Şcolilor Superioare) care este o organizaţie 

internaţională nonguvernamentală cu statut 

participativ pe lângă Consiliul Europei. Prof. univ. 

dr. habil Coralia Adina Cotoraci, Rector al 

Universităţii de Vest „Vasile Goldiş” din Arad, 

asigură și vice-preşedinţia acestui organism 

european.

DEPARTMENTUL

F.E.D.E
(Fédération Européenne des Écoles)

Reunind sute de instituţii de învăţământ superior 

independente din ţările membre ale Consiliului 

Europei, Federația contribuie la realizarea unui 

spaţiu universitar european unic prin programe de 

învăţământ finalizate prin examene cu subiecte 

unice pentru toate şcolile membre. În cifre, F.E.D.E. 

reunește peste 500 de instituții de învățământ 

secundar și superior din Europa,Africa și Asia.

Str. Liviu Rebreanu, nr. 86

Telefon: 0790 010 117

E-mail: ecdl@uvvg.ro

Centrul ICDL acreditat (International Certification of 

Digital Literacy) din cadrul Universității de Vest 

„Aurel Vlaicu" din Arad funcționează din iunie 

2002, fiind al șaselea centru acreditat din țară. De 

la început, centrul a certificat peste 700 de 

candidați din diverse instituții educaționale și 

administrative. Elevi de liceu și angajați din 

companii private locale și centrale au beneficiat de 

certificarea ICDL, alături de alte persoane 

interesate să-și îmbunătățească competențele 

digitale.

CENTRUL

I.C.D.L
(International Computer Driving Licence)

Standardul ICDL este un reper recunoscut la nivel 

global pentru utilizatorii de calculatoare. Licențele 

ICDL au recunoaștere internațională și sunt utilizate 

în peste 150 de țări ca standard pentru obținerea 

avizului din partea entităților administrative de 

prestigiu și a instituțiilor de învățământ superior.

Astfel, Centrul ICDL organizează cursuri și examene 

pentru module de competențe digitale precum: 

procesare de text, foi de calcul, baze de date, 

prezentări, editare de imagini etc.

Adresa: str. Liviu Rebreanu, nr. 86, Arad

Mobil: 0790 010 117

Email: ecdl@uvvg.ro



Adresă secretariat:  Str. Piața Europei

Telefon: 0257 254 108

E-mail:dppd@uvvg.ro

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

contribuie la formarea viitorilor specialişti în domeniile existente 

în universitate precum juridic, economic, socio-umane, 

inginerie, informatică, sănătate cât şi la profesionalizarea în 

cariera didactică, formarea iniţială, continuă şi perfecţionarea 

personalului didactic din învăţământul gimnazial, liceal, 

postliceal şi superior.

Misiunea de cercetare știinţifică,teoretică și aplicativă se 

realizează în concordanţă cu necesităţile de perfecţionare a 

procesului de învăţământ și cu standardele educaţionale de pe 

plan naţional și european. Domeniile de expertiză pe care le are 

DPPD sunt: curriculum, învăţare, metodologia instruirii, 

evaluare, tehnici  moderne de comunicare, educaţie 

interculturală, politici educaţionale, didactici specializate.

Departamentul de Pregătire a

Personalului Didactic -

D.P.P.D

Nivel I: 

Universitar (VI semestre)

Postuniversitar (II semestre)

30 credite

Nivel II

Universitar (IV semestre) și 

Postuniversitar (II semestre)

30 credite • Abordarea dificultăților interpersonale

• Atenuarea distresului psihic

• Tranziția situațiilor de criză existențială

• Integrare socio-academică

• Clarificarea valorilor

• Dezvoltarea abilităților de comunicare

• Stabilirea obiectivelor

• Dezvoltarea abilităților de promovare

 personală (CV, scrisoare de intenție,

 prezentarea la interviu) 

• Citirea activă

• Stăpânirea artei scrierii lucrărilor academice

• Pregătirea adecvată pentru examene

• Realizarea integrării sociale și academice

Înființat în septembrie 2012, Centrul de Consiliere și Orientare a Carierei pe tot parcursul vieții, din cadrul 

Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, își adresează activitatea studenților și absolvenților universității, 

elevilor din anii terminali de liceu, personalului didactic și nedidactic al universității. Echipa C.C.O.C. este 

formată din specialiști în consilierea carierei și consiliere psihologică.Serviciile oferite includ consiliere 

individuală,de grup și workshop-uri în domeniile:

 ORIENTARE ÎN CARIERĂ

• Autocunoaștere

•  Evaluarea valorilor, intereselor și

competențelor profesionale

• Luarea deciziilor în carieră

• Realizarea unui plan de dezvoltare a carierei

• Strategii de căutare a unui loc de muncă

 OPTIMIZAREA ÎNVĂȚĂRII

 DEZVOLTARE PERSONALĂ

CONSILIERE PSIHOLOGICĂ

Centrul de Consiliere și Orientare

a Carierei pe tot parcursul vieții

C.C.O.C.

Str. Liviu Rebreanu, nr. 86, biroul B9.2

Tel: 0257259555

E-mail: consiliere@uvvg.ro
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BUN VENIT ÎN

ARAD-MICA VIENĂ

Bine ați venit în Arad, un oraș care îmbină armonios tradiția cu modernitatea, oferind 

studenților internaționali o experiență îmbogățitoare și accesibilă. Situat în pitoreasca regiune 

de vest a României, Arad, cunoscut sub numele de „Mica Vienă”, vă întâmpină cu mozaicul său 

cultural vibrant și istoria sa bogată, creând pentru dumneavoastră o a doua casă în Europa.

LOCAȚIE GEOGRAFICĂ
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Arad, situat strategic pe malurile râului Mureș, este 

un oraș important din vestul României, care servește 

drept centru industrial și de transport. Legăturile 

sale rutiere și feroviare bine stabilite vă conectează 

cu marile orașe europene, făcând explorarea și 

călătoriile o plăcere.Cu o istorie bogată, rădăcinile 

Aradului se întind până în Imperiul Habsburgic, 

când între 1763 și 1783 a fost construită o fortăreață 

magnifică.

Această cetate a jucat un rol esențial în lupta 

Ungariei pentru independență în 1849. Pe cealaltă 

parte a râului Mureș se află „Aradul Nou”, o suburbie 

fermecătoare conectată printr-un pod, unde încă se 

pot vedea urmele asediului turcesc din secolul al 

XVII-lea, formând inima acestei comunități 

înfloritoare.

Transportul local este foarte ușor, datorită unei 

rețele extinse de tramvaie și autobuze care asigură 

d e p l as a rea  u ș oa r ă  î n  o ra ș .  E f o r t u r i l e  d e 

îmbunătățire a infrastructurii sunt în curs de 

desfășurare, promițând o calitate a vieții în continuă 

îmbunătățire pentru întreaga comunitate.

Așadar, pe măsură ce vă începeți călătoria 

educațională la Universitatea de Vest „Vasile 

Goldiș” din Arad, descoperiți frumusețea, căldura și 

oportunitățile nelimitate pe care Arad le are de 

oferit. Nu este doar un loc unde să studiezi, ci un loc 

pe care îl poți numi „acasă” în timp ce creezi amintiri 

care vor dura o viață. Bine ai venit în Arad – poarta 

ta către o aventură incredibilă în România și nu 

numai.Descoperă-ți potențialul, lărgește-ți 

orizonturile și lasă o amprentă durabilă asupra lumii 

prin educația oferită de Universitatea de Științe 

Aplicate „Vasile Goldiș” din Arad. Alătură-te nouă 

astăzi!



Locațiile

UNIVERSITĂȚII

• Rectoratul UVVG

• Biroul Financiar

• Birou Eliberare Acte De Studii

• Departamentul Administrativ

• Casieria Universității

B-DUL REVOLUȚIEI, NR. 94-96

STR. LIVIU REBREANU, NR. 86

• Campusul Universitar „Vasile Goldiş”

• Facultatea de Științe Economice, Inginerie și 

Informatică

• Facultatea de Științe Socio-umane și Educație Fizică Și 

Sport

• Facultatea de Medicină

• Facultatea de Medicină Dentară

• Facultatea de Farmacie

• Facultatea de Științe Juridice

• Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

 pe tot Parcursul Vieții

• Biblioteca Medicală Universitară

• Tipografia Universității

• Biroul pentru Studenți Străini

• British Language Centre UVVG

• Departamentul de Recrutare, Admitere și Dezvoltare 

Educațională

• Școala Doctorală Multidisciplinară

• Institutul de Știinte ale Vieții „Aurel Ardelean”

B-DUL REVOLUȚIEI, NR. 78

• Centrul Academic de Conferințe

• Club „Athenaeum”

• Sediul Fundației Universitare „Vasile Goldiş” din Arad

• Casa Universitarilor Și Studenților

• Colecția De Manuscrise „Tudor Arghezi” 

B-DUL REVOLUȚIEI, NR. 92

LIVIU REBREANU, NR. 91-93

• Spații de Desfășurare a Activităților Didactice ale

 Facultății de Medicină

STR. ANDRENY KAROLY, NR. 2-4

• Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad

STR. HENRI COANDĂ, NR. 1

• Colegiul Particular „Vasile Goldiș”

• Hotel „Academica”

• Biblioteca Europeană de Științe Medicale

• Sedii de Desfășurare ale Activităților Facultăților De:

 Medicină Dentară, Medicină, Respectiv Farmacie

STR. COCORILOR, NR. 58

• Centru de Screening Mamar

STR. VASILE GOLDIȘ, NR. 6-6A

• Muzeul Memorial „vasile Goldiș”

• Centrul de Studii și Istorie Literară „Ioan Slavici”

• Sala Marii Uniri 

SPLAIUL GENERAL PRAPORGESCUBAZA CONSTRUCTORUL

• Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic

(DPPD)

• Complex Sportiv Universitar

STR. VOINICILOR FN

• Sala de Sport UVVG Arad

 B-DUL REVOLUTIEI 85-87.

• Muzeul “Aurel Ardelean”

• Birou Resurse Umane

• Biblioteca Universitară „Tudor Arghezi”

• Biroul Relații Internaționale,

• Departamentul Fede

• Biroul Pentru Programe Comunitare Erasmus+
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Activitățile antreprenoriale din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad sunt bazate pe 

parteneriate de colaborare între universitate și sectorul antreprenorial. Aceste alianțe sunt orientate spre 

explorarea, dezvoltarea, inovarea și lansarea de produse sau servicii noi, cu o valoare adăugată 

semnificativă. Universitatea, împreună cu instituții specializate din țară și din străinătate, participă la inițiative 

comune de cercetare și inovare și își propune să înființeze start-up-uri, posibil în cadrul unor „centre de știință” 

dedicate, afiliate universității. În prezent, universitatea a formalizat peste 200 de parteneriate 

antreprenoriale, ce includ reprezentanți din peisajul socio-economic și din instituțiile administrației publice 

locale. Aceste parteneriate sunt semnate atât la nivel central, în Arad, cât și la filialele universității.

Conducerea Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad are o conștientizare clară a semnificației strategice a 

acestor inițiative. Această conștientizare se materializează prin diverse mijloace, inclusiv semnarea de 

parteneriate cu diverse instituții, evidențierea cerințelor și nevoilor de inovare din sectorul antreprenorial al 

județului Arad, formarea de echipe specializate dedicate diferitelor domenii de cercetare și investigarea 

potențialului antreprenorial al cadrelor didactice și studenților universității.

Prin aceste măsuri strategice, conducerea universității a demarat fazele preliminare în cultivarea activităților 

antreprenoriale în peisajul economic local. Privind spre viitor, ne dorim să amplificăm și să aprofundăm 

dialogurile între conducerea universității, sectorul de afaceri, entitățile guvernamentale și 

neguvernamentale, organizațiile private și publice, precum și societatea civilă. Partenerii antreprenoriali ai 

Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad sunt numeroși și diversificați, provenind atât din instituția 

principală din Arad, cât și din locațiile sale filiale, acoperind domeniul medicinii și nu numai.
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Cantina Eurobiotech

Mâncare sănătoasă și echilibrată pentru studenți și 

personal. În cadrul Universității de Vest „Vasile 

Goldiș” din Arad, cantina Eurobiotech oferă zilnic 

preparate proaspete, sănătoase și gustoase, 

adaptate nevoilor nutriționale ale studenților și 

personalului universitar. Indiferent dacă alegi să iei 

masa în restaurant sau să comanzi acasă, 

Eurobiotech garantează calitate și diversitate în 

fiecare farfurie.

Meniul zilei – o opțiune accesibilă și echilibrată. 

Pentru cei care își doresc o masă completă și 

sănătoasă la un preț accesibil, meniul zilei include o 

supă sau ciorbă, un fel principal și o salată. Prețurile 

sunt prietenoase, atât pentru servirea în cantină, cât 

și pentru livrare la domiciliu.

FAST FOOD & CAFENEA
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Student Gold Time 

Relaxare și energie pentru o zi productivăÎn inima 

Campusului Universitar „Vasile Goldiș” din Arad, 

Student Gold Time este locul ideal pentru studenți și 

cadre didactice care doresc să își înceapă ziua cu o 

cafea aromată sau să ia o pauză binemeritată între 

cursuri.

O varietate de băuturi și preparate delicioaseMeniul 

cafenelei oferă o selecție variată de băuturi calde și 

reci, printre care espresso, cappuccino, latte 

macchiato, ciocolată caldă și ceaiuri aromate. De 

asemenea, pentru cei care doresc o gustare rapidă, 

sunt disponibile croissante proaspete, sandvișuri 

savuroase și sucuri naturale.

Spații pentru activități

extracurriculare

EXTRACURRICULARE

Campusul Universității „Vasile Goldiș” este situat pe 

strada Liviu Rebreanu nr. 86, Arad.

Hotelul „Academica” oferă opțiuni de cazare pentru 

profesori asociați vizitatori, atât din țară, cât și din 

străinătate, precum și pentru studenți și grupuri care 

explorează universitatea. De asemenea, hotelul 

dispune de un restaurant propriu.

Cabana Gaudeamus este situată în Izoi, Moneasa.

În centrul Aradului, pe Bulevardul Revoluției nr. 92, 

se află Casa Universității și a Studenților, adăpostită 

într-o bijuterie arhitecturală deosebită, construită în 

stilul Secession la începutul secolului XX. Acest loc 

splendid găzduiește diverse facilități, inclusiv săli de 

evenimente, o sală de expoziții, un centru de 

informare documentară și biblioteca universității.
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Biblioteca se mândrește cu o colecție impresionantă 

de peste 5.000 de cărți. Această comoară cuprinde 

diverse domenii, începând cu materialele de curs din 

a n i i  d e  f o r m a r e  a i  s t u d e n ț i l o r,  l u c r ă r i l e 

fundamentale indispensabile pentru formarea 

experților în științele vieții și o colecție distinctivă de 

l i t e r a t u r ă  i n t e r n a ț i o n a l ă  a x a t ă  p e  t e m a 

evoluționismului. În plus, biblioteca găzduiește o 

gamă extinsă de atlase și dicționare care acoperă o 

multitudine de discipline.

Mai mult decât atât, acest depozit păstrează 

manuscrisele publicațiilor rezultate din ani de 

contribuții științifice și educaționale. De asemenea, 

sunt păstrate colecții periodice specializate și un 

compendiu de dosare personale, lăsate cu grijă de 

familie, respectiv doamna Prof. Univ. Dr. Dorina 

Ardelean și doamna Prof. Univ. Dr. habil. Coralia 

Adina Cotoraci, care în prezent ocupă funcția de 

Rector al Universității de Vest „Vasile Goldiș”.

BIBLIOTECA

AUREL ARDELEAN
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MUZEUL MEMORIAL AL UNIVERSITĂȚII

VASILE GOLDIȘ

Este esențial să subliniem un punct important: 

adevărații beneficiari ai sprijinului, adevăratei 

simpatii și aprecierii umanității sunt acele persoane 

care au demonstrat înțelegerea și respectul față de 

libertățile și aspirațiile semenilor lor. (Vasile Goldiș, 

fragment din revista „Românul”)

Pe 30 noiembrie 2003, într-o atmosferă festivă în 

fața palatului „Românul”, Președintele României, 

Excelența Sa, domnul Ion Iliescu, alături de Rectorul 

Universității, Profesorul Aurel Ardelean, membri ai 

Senatului Universității, autorități locale și studenți, a 

dezvelit o placă comemorativă dedicată marelui 

VASILE GOLDIȘ.  Acest  moment  a  marcat 

inaugurarea Muzeului Memorial „Vasile Goldiș”, o 

inst i tuț ie  cul turală remarcabi lă  în  Aradul 

contemporan.

Această clădire istorică din inima Aradului a găzduit 

odinioară biroul de redacție al ziarului „Românul” și 

Institutul Tipografic „Concordia,” ambele sub 

c o n d u c e r e a  p r o f e s o r u l u i ,  j u r n a l i s t u l u i  ș i 

politicianului Vasile Goldiș.

Printre piesele de neprețuit expuse la Muzeul 

Palatului  „Românul” se numără documente 

educaționale, precum fișe de școlarizare, diplome 

de liceu, certificate de învățător și diplome de 

absolvire a învățământului superior. De asemenea, 

sunt expuse documente personale, inclusiv 

pașapoarte, acte militare și diverse certificate, care 

aruncă lumină asupra implicării civice a lui Vasile 

Goldiș. În plus, se află inclusiv decretul de divorț din 

prima sa căsătorie și o colecție bogată de 

corespondență, inclusiv mesaje de la personalități 

marcante, cum ar fi Ion Luca Caragiale, Octavian 

Goga și Nicolae Titulescu. Aceste obiecte constituie 

piese valoroase ale istoriei noastre naționale.
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COLECȚIA DE ARTĂ

DOINA ȘI BARUȚU 

ARGHEZI
DONAȚIA „DOINA ȘI BARUȚU T. ARGHEZI” cuprinde o gamă diversificată de obiecte de artizanat din diferite 

domenii. Aceste obiecte includ covoare și piese de mobilier datând din secolele XVI - XX, provenind în mare 

parte din Europa. Printre țările de origine europeană se numără Franța, Italia, Spania, Germania, Austria, 

Danemarca, Elveția, Portugalia și România, dar și obiecte provenind din China și Orient.

În cadrul acestei colecții remarcabile, lucrările din sticlă ocupă un loc central, incluzând cristale, Murano, 

Florența, pastă, opalin, alături de piese din porțelan, faianță și ceramică. Aceste obiecte servesc drept 

referințe istorice, oferind perspective asupra meșteșugului diferitelor regiuni și perioade. În timp ce multe 

dintre aceste obiecte au rol decorativ, colecția include și obiecte de uz cotidian, cum ar fi servicii de masă, 

veselă, pahare, cești, farfurii și altele.

Fiecare piesă din colecție are o valoare semnificativă, evidențiată prin semnătura creatorului sau marca 

fabricantului. Semnături și mărci notabile includ Ginari, Lalique, Bohemia, Murano, Sevres, Limoges, Meissen, 

Rouen, Langental, Sarreguemines, Vieux Paris, Lille, Bavaria, Rosenthal, Nyon și Doccia.

Universitatea "Vasile Goldiș" din Arad a deschis cu 

mândrie Sala Mare a Uniunii, denumită "Vasile 

Goldiș", care găzduiește o colecție unică de 

documente ale unor figuri importante ale Marii 

Unir i .  Pr intre  personal i tăț i le  remarcabi le 

prezentate în această expoziție se numără Vasile 

Goldiș, Ioan Suciu și Ștefan Cicio Pop.Evenimentele 

inaugurale au început cu o ceremonie de Te Deum la 

Monumentul Vasile Goldiș, situat în fața Primăriei 

Arad. Ceremonia a fost oficiată de un grup de preoți 

sub îndrumarea Arhiepiscopului Timotei Seviciu. 

Ulterior, Prof. Univ. Dr. Aurel Ardelean, Președintele 

Universității VGWU, a susținut un discurs care 

sublinia importanța și contribuțiile strămoșilor Marii 

Uniri, printre care Vasile Goldiș, Ștefan Cicio Pop, 

Ioan Suciu și Ioan Ignatie Papp.

SALA MARII

UNIRI
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Universitatea "Vasile Goldiș" din Arad a deschis cu mândrie Sala 

Mare a Uniunii, denumită "Vasile Goldiș", care găzduiește o colecție 

unică de documente ale unor figuri importante ale Marii Uniri. Printre 

personalitățile remarcabile prezentate în această expoziție se 

numără Vasile Goldiș, Ioan Suciu și Ștefan Cicio Pop.

.

Un component remarcabil al grădinii este grădina alpina, înființată 

în primăvara anului 1986, care cultivă specii de plante autohtone din 

regiunile montane și alpine. În această secțiune, vizitatorii pot 

admira rarități botanice precum floarea de colț (Leontopodium 

alpinum), garofita Pietrei Craiului (Dianthus callizonus), Dianthus 

spiculifolius, ochiul boului (Aster alpinus), ienupărul (Pinus mugo) și 

numeroase alte specii unice.

Aleea principală a grădinii este împodobită cu garduri vii de buxus 

(Buxus sempervirens) și prezintă cireși japonezi (Prunus serrulata 

'Kiku-shidare Sakura') cu ramuri ce se lasă grațios, înflorind într-o 

explozie de flori roz vibrantă din aprilie până în mai. Bordurile de 

flori punctează intermitent aleea, sporind farmecul său scenic.

GRĂDINA BOTANICĂ, MACEA

PAVEL COVACI

Pe partea dreaptă a aleii principale, o colecție 

extinsă de bujori de pădure sau bujori de iarbă 

(Paeonia sp.) îmbogățește peisajul, aducând o 

explozie de culoare în perioada de înflorire 

primăvăratică.

O secțiune ornamentală de plante perene este 

organizată în funcție de originea geografică a 

plantelor, oferind vizitatorilor un spectacol 

fascinant în timpul sezonului de vegetație. Înființată 

în 1984 și extinsă continuu, această colecție se 

întinde acum pe o suprafață de 0,2 hectare și 

cuprinde aproximativ 240 de specii distincte de 

flori.

Mai mult, grădina include colecții de plante toxice, 

de colorat, medicinale și aromatice.

Aceste colecții sunt destinate atât studenților care 

studiază botanică, cât și publicului larg, care 

dorește să pătrundă în lumea plantelor, să învețe 

despre plantele medicinale pentru uz personal și să 

înțeleagă plantele care conțin toxine pentru a evita 

orice contact inadvertent.

În final, secțiunea "Legenda" se întinde pe o 

suprafață de 0,5 hectare și se bucură de o expunere 

la soare. Aceasta se remarcă prin aranjamente 

jucăușe, care sunt concepute pentru a răspunde 

gusturilor copiilor, implicând tehnici creative de 

tăiere a arbuștilor (precum Buxus și Thuja). Acești 

arbuști sunt sculptați pentru a semăna cu personaje 

îndrăgite din poveștile și basmele populare, inclusiv 

"Capra cu trei iezi," "Soacra cu trei nurori," "Făt-

Frumos din lacrimă" și celebra baladă "Miorița.”
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DESCOPERĂ FRUMUSEȚEA GRĂDINII ȘI ONLINE! 

TUR VIRTUAL AL 

GRĂDINII BOTANICE
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Pentru a face acest colț de natură accesibil tuturor, Grădina Botanică „Pavel Covaci” oferă acum și un 

tur virtual! Indiferent unde te afli, ai oportunitatea de a explora aleile pitorești, colecțiile botanice și 

impresionantul Castel Csernovics direct de pe site-ul oficial al Grădinii. 

Scanează codul QR de mai jos și pornește într-o experiență digitală unică, care îți permite să te bucuri 

de acest patrimoniu natural și istoric chiar și de la distanță!Vizitează-ne online și lasă-te inspirat de 

armonia dintre știință, cultură și natură!
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